

共创文明城市 建幸福美丽家园

济宁高新区第十届金秋菊展正式进入布展阶段

万盆菊花,10月18日等您来赏



高新区第十届金秋菊展正式进入布展阶段。本报记者 孔茜 摄

本报济宁10月13日讯(记者 孔茜 通讯员 刘晴晴)

12日,一年一度的秋季菊展已正式进入布展阶段。植物造型亮相园内外吸睛,万株盆菊蓓蕾初开,等待摆放,济宁高新区湿地公园一片繁忙景象。本届秋季菊展将展出的菊花总量约3.5万盆,近100个品种,预计于16日完成菊展布展工作,18日正式开幕。

当日上午10时,装满盆菊的卡车停放于蓼河湿地公园内,多名工作人员或站于车内搬卸盆菊,或驻足于植物造型处专心摆放盆菊,现场好不热闹。随着盆菊的陆续摆放,部分路段及植物

造型已初现雏形,引得不少游园市民驻足观赏、摄影留念。

“自8日起布展,现已经完成展区布展的80%。”济宁东城建设集团有限责任公司行政部经理刘震称,济宁东城建设集团作为本次第十届金秋菊展的布展单位,总调度200余人进行早6晚10轮转作业。截至目前,其展览基本造型钢结构搭建已完成,预计于16日全部完成布展。

据介绍,第十届金秋菊展以“济宁创新谷 蓼河菊花展”为主题,兼具“创新、自然、人文、菊韵”的特点,西起体育馆,东至海川路,包括体育馆、科技中心、蓼河公园三

部分。主要包括传统菊展、菊展小品、植物雕塑立体造型,菊花总量约3.5万盆,近100个品种,设计摆放总计12处艺术造型。

其中,植物造型、创城小品(原有飞机、轮胎花柱、风车花柱、小蜜蜂、各类创城小品等),周围配以各色菊花,更是栩栩如生,烘托欢乐气氛。而1处精品菊展,展示精品菊100余种。另外菊龙、菊蝶、菊塔、大立菊、盆景菊等各类造型菊点缀其中,供游人近距离观赏。本次菊展预计于10月18日开幕,展期将持续一个月,届时,市民即可游园赏花,尽享宜人风景。

□相关链接

赏菊、摄影两不误 摄影比赛同步开启

自10月18日,济宁高新区第十届金秋菊展开幕之日起,“东城建设杯”摄影比赛结合济宁高新区第十届金秋菊展,

以“济宁创新谷 蓼河菊花展”为主题。所有参赛摄影作品,赛后将由专家团队进行统一评审,评审出的优秀作品届时将进行集中展览,供市民参观欣赏。

本报记者 孔茜

放至公园停车场内。

据了解,本届“东城建设杯”摄影比赛结合济宁高新区第十届金秋菊展,以“济宁创新谷 蓼河菊花展”为主题。所有参赛摄影作品,赛后将由专家团队进行统一评审,评审出的优秀作品届时将进行集中展览,供市民参观欣赏。



诸多植物造型亮相园内。本报记者 孔茜 摄

“红双喜幼苗杯”全国少儿乒乓球比赛在高新区开战

乒乓小将云集,感受国球魅力

本报济宁10月13日讯(记者 王博文 通讯员 吴家骏) 近日,2019年“恒瑞体育”第29届“红双喜幼苗杯”全国少儿乒乓球比赛在济宁高新区拉开战幕。来自全国的77支代表队,1200余名运动员参加了此次比赛。

比赛现场,小球员们个个敢打敢拼、积极进取,横拍、直拍、旋球、扣球等娴熟的球技和奋勇拼搏的精神感染了现场每一位观众。

此次“幼苗杯”全国少儿乒乓球比赛是济宁高新区连续第三年举办,本次比赛分为甲、乙两大组别,并按年龄细分为8个小组,设有男女单打、双打、混双、团体赛7个比赛项目,参赛运动员最小8岁,最大19岁。

“我们从安徽蚌埠过来,这次参加比赛的俱乐部运动员有接近40个人。”蚌埠市惠友俱乐部教练员蒋继亮表示,这次来济宁比赛感到非



比赛现场。本报记者 唐诗萌 摄

常满意,举办方做了大量细致的工作,不论从赛场、秩序、还是在住宿以及交通方面,都提供了非常大的便利。

据了解,本次比赛的开

海达行知学校再获 全国先进艺教单位

本报济宁10月13日讯

(记者 王博文 通讯员 孟步良)

在中国教育学会、中国美术家协会、中国书法家协会、全国少工委等有关部门共同主办的“第十九届全国中小学美术作品评选活动”中,济宁海达行知学校荣获“全国先进艺教单位”荣誉称号。

本次评选活动中,济宁海达行知学校共有百余名同学获得金、银、铜奖项,16位老师获得优秀指导教师奖,一位老师获得“全国先

进艺教工作者”称号。同时,海达行知学校以获奖人数和获奖比例的绝对优势再次荣获“全国先进艺教单位”荣誉称号。

据了解,学校高度重视本次评选活动,由学校美术学科教师根据学生的年龄和基础情况,参赛多个不同组别的比赛,既展现了学校优秀的艺术教学成果,又展现出了海达行知学子良好的艺术技能和集体风采,为学校赢得了广泛赞誉。